
TERMINÁL JIHLAVA VRT – VLAKOVÁ NÁSTUPIŠTĚ  AREP, MONOM

TERMINÁL JIHLAVA VRT – PROVOZNÍ SCHÉMA  AREP, MONOMTERMINÁL PRAHA VÝCHOD VRT – DOPRAVNÍ SCHÉMA  OV ARCHITEKTI, METROPROJEKT

TERMINÁL PRAHA VÝCHOD VRT – VÍTĚZ ARCHITEKTONICKÉ SOUTĚŽE  OV ARCHITEKTI

TERMINÁL PRAHA VÝCHOD VRT – AUTOBUSOVÁ STANICE  OV ARCHITEKTI

TERMINÁLY VRT V ČR

V rámci příprav VRT vzniká řada významných 
projektů a architektonických soutěží, které určují 
podobu budoucí železnice.

Mezi připravované stavby patří například terminály 
Kořenice–Bečváry VRT, Jihlava VRT, Roudnice 
nad Labem VRT, Praha východ VRT nebo nové 
nádraží v Hranicích na Moravě. Tato přestupní 
místa nabídnou mimo jiné dostatek parkovacích 
míst, nové komerční prostory a přímé napojení na 
veřejnou dopravu.

Architektonické návrhy vznikají ve spolupráci 
s českými i evropskými ateliéry, s důrazem na 
funkčnost, estetiku a šetrnost ke krajině. Výstavba 
vysokorychlostních tratí bude probíhat postupně 
podle připravenosti jednotlivých úseků, přičemž 
první z nich by měly být uvedeny do provozu na 
začátku příští dekády.

PRAHA VÝCHOD VRT

Terminál Praha východ VRT bude sloužit zejména 
obyvatelům severovýchodní části Středočeského 
kraje a přilehlých oblastí hlavního města. Nabídne 
rychlé železniční spojení pro pravidelné dojíždění 
do centra Prahy a zároveň pohodlné spojení 
s Brnem, Ostravou, Drážďany, Vídní a dalšími městy. 
Umístění terminálu na okraji metropole poskytne 
i bezproblémové parkování a dobrou dostupnost.

JIHLAVA VRT

Terminál s názvem Jihlava VRT bude sloužit 
obyvatelům kraje Vysočina, zejména Jihlavy 
a přilehlých oblastí krajského města. Nabídne 
rychlé železniční spojení pro pravidelné dojíždění 
do centra hlavního města a zároveň pohodlné 
spojení s Brnem, Ostravou, Drážďany, Vídní 
a mnoha dalšími městy u nás i v zahraničí.

TERMINÁL JIHLAVA VRT – VÍTĚZNÝ NÁVRH ARCHITEKTONICKÉ SOUTĚŽE  AREP, MONOM

VRT ŽUB

PŘIPRAVOVANÉ TERMINÁLY VRT
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TERMINÁL ROUDNICE NAD LABEM VRT – VÍTĚZNÝ NÁVRH ARCHITEKTONICKÉ SOUTĚŽE  RUSINA FREI ARCHITEKTI, MONOLOT (VIZUALIZACE)

NOVÉ NÁDRAŽÍ HRANICE NA MORAVĚ – POHLED PODÉL VIADUKTU TERMINÁLU VRT S ODBAVOVACÍ HALOU V POZADÍ  NEMEC TALLER ARCHITEKTUR, ATELIÉR MV

TERMINÁL KOŘENICE-BEČVÁRY VRT – POHLED SMĚREM K ODBAVOVACÍ HALE  BOELE ARCHITEKTI

TERMINÁL KOŘENICE-BEČVÁRY VRT – UDRŽITELNÉ TECHNOLOGICKÉ A ENERGETICKÉ ŘEŠENÍ  BOELE ARCHITEKTI TERMINÁL ROUDNICE NAD LABEM VRT – SCHÉMA POHYBU CESTUJÍCÍCH  RUSINA FREI ARCHITEKTI

NOVÉ NÁDRAŽÍ HRANICE NA MORAVĚ – AUTOBUSOVÝ TERMINÁL  NEMEC TALLER ARCHITEKTUR, ATELIÉR MV

TERMINÁL ROUDNICE NAD LABEM VRT – INTERIÉR ODBAVOVACÍ HALY  RUSINA FREI ARCHITEKTI, MONOLOT (VIZUALIZACE)

ROUDNICE NAD LABEM VRT

Terminál bude sloužit jako přestupní uzel mezi 
VRT Praha – Ústí nad Labem – Drážďany, místní 
hromadnou dopravou a jako bod systému parkovišť 
P+R. Využijí ho zejména obyvatelé jihovýchodní části 
Ústeckého kraje a přilehlých oblastí Středočeského 
kraje. Vytvoří rychlé železniční spojení pro 
pravidelné dojíždění do centra hlavního města a 
také pohodlné spojení s Ústím nad Labem, Brnem, 
Ostravou, Drážďany, Vídní a dalšími městy. 

BRNO VÍDEŇSKÁ VRT

Vyhlášení soutěže na terminál Vídeňská se 
předpokládá na přelomu roku 2025/2026. Cílem 
terminálu je ušetřit cestu a čas cestujícím z jižních 
regionů do centra města a umožnit pohodlný 
přestup na jeho okraji. Řešení nabídne dostatečnou 
kapacitu pro parkování, odstavná místa pro kola 
i přímou přestupní vazba na MHD.

KOŘENICE-BEČVÁRY VRT
Připravovaný terminál s názvem Kořenice-Bečváry 
VRT bude sloužit zejména obyvatelům Středních 
Čech. Nabídne rychlé železniční spojení pro 
pravidelné dojíždění do centra hlavního města 
a zároveň pohodlné spojení s Brnem, Ostravou, 
Drážďany, Vídní a mnoha dalšími městy u nás 
i v zahraničí. Umístění terminálu nabídne velké 
skupině obyvatel bezproblémové parkování a 
dobrou dostupnost.

NOVÉ NÁDRAŽÍ HRANICE NA MORAVĚ
Návrh řeší přestavbu stávajícího nádraží Hranice 
na Moravě. Nádraží leží na konvenční železnici a 
bude kombinovat funkci stávajícího železničního 
nádraží, terminálu vysokorychlostní železnice a 
autobusového terminálu. Toto propojení umožní 
jízdu vysokorychlostních vlaků do Valašského 
Meziříčí, Vsetína a dále na Slovensko. Nádraží zlepší 
přestupní vazby a usnadní každodenní cestování.
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